

# Счастье творчества

13 мая состоялся гала-концерт VIII межмуниципального инклюзивного детского фестиваля творчества «Счастье в ладошках», посвящённого счастью, семье, детству и миру. Тема фестиваля добрая и актуальная, отражающая важные ценности

**Евгения МОРОЗ.**

Фестиваль организован Домом культуры «Заря» при поддержке Управления социальной политики администрации Няндомского муниципального округа. Более 150 заявок поступило от участников из Каргопольского и Няндомского округов, а также города Архангельска.

Этот фестиваль – не просто конкурс талантов, а настоящий праздник, созданный для тех, кто особенно нуждается в тепле и поддержке. Каждый ребёнок независимо от своих

чик» Мия Артёмова и Дарья Небученых (руководители Елена Кононова и Ольга Рипачева).

Также в этой номинации выступили воспитанники Казаковской начальной школы – детского сада Алёна Большешальских, Злата Богданова, Ульяна Кудрякова, Дарья Рехачёва, Ася Стукалова под руководством Любови Широких и Ульяна Аннина, которую подготовила Любовь Макарова.

Няндомскую коррекционную школу представляли ансамбль шумовых инструментов из 2-4 классов

лектив «Конфетти» из Каргополя.

В номинации «Художественное слово» выступали Мария Беляева из детского сада «Василёк» под руководством Екатерины Логиновой, Дарья Дубовкина, Кристина Бировчак (преподаватель Ирина Тихонова).

Елизавета Педосенко и Полина Попова, которых подготовила Ольга Калинина, представляли детский сад «Улыбка».

Веру Лешкович из детского сада «Родничок» подготовила Татьяна Царегородцева.

